
Servicii de realizare PT, DE, CS, inclusiv achiziția serviciilor de verificare a proiectului și achiziția lucrărilor de execuție aferente proiectului Regenerare urbană în zona marginalizată a municipiului Pitești (zona bl. G1 cartier Războieni și zona bloc Coremi, b-dul. Petrochimiștilor) - etapa I

I.D.: 57148798

Data publicarii	20.05.21	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie serviciile de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și verificarea documentațiilor, execuția de lucrări de construcții la obiectivul de investiții „Regenerare urbană în zona marginalizată a municipiului Pitești (zona bl. G1 cartier Războieni și zona bloc Coremi, b-dul. Petrochimiștilor) - etapa I”, astfel: Prestarea serviciilor de proiectare (verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic si a detaliilor de executie, proiect tehnic si detalii de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului) constau in: a) Realizarea proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construire - P.A.C b) Realizarea proiectului de organizare a execuției lucrărilor - P.O.E. c) Elaborarea documentației pentru obținerea Autorizației de construire; d) Elaborarea documentației tehnico - economică - faza Proiect tehnic de execuție și Detalii de execuție; e) Verificarea proiectului tehnic pe specialități - realizată de verificatori tehnici atestați; f) Întocmirea Programului de urmărire a comportării în exploatare a construcției; g) Asistență tehnică din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor până la semnarea procesului verbal la terminarea lucrărilor Execuție lucrări aferente proiectului: „Regenerare urbană în zona marginalizată a municipiului Pitești (zona bl. G1 cartier Războieni și zona bloc Coremi, b-dul. Petrochimiștilor) - etapa I”: - executia lucrarilor amenajare teren conform proiectului tehnic; - executia lucrarilor de constructii si instalatii conform proiectului tehnic; - dotări; - lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier. - Durata contractului de lucrari: a) serviciile de proiectare se vor realiza in termen de 3 luni de la emiterea ordinului de incepere a prestarii serviciilor; b) executia lucrarilor se va realiza in termen de 24 luni de la emiterea ordinului de incepere a executiei.
